

Ügyiratszám: ÖNK/1-26/2012.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. december 13-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

December 4-én részt vettem a Nagyatádi Járási Tankerület Igazgatója által a járáshoz tartozó települések polgármesterei és jegyzői részére a köznevelési intézmények átadásával kapcsolatosan tartott tájékoztatón.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Az iroda munkatársa részt vett a Klebersberg Intézményfenntartó Központ által szervezett a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételével kapcsolatos feladatokról.

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda:

Az iroda részt vett a 2013. évi Startmunka kistérségi mintaprogram pályázati dokumentációjának előkészítésében. Az önkormányzat a start program keretében négy projekt – az egyéb értékteremtő projekt, az illegális hulladéklerakó helyek felszámolása, a belvív elvezető rendszerek rendbetétele és a közút projekt – megvalósítására nyújtotta be pályázatot a Somogy Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Nagyatádi Kirendeltségéhez.

A gyámügyi ügyintéző határidőben megküldte a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére a családi pótlék természetbeni formában történő nyújtásának, az iskoláztatási támogatás felfüggesztésének, valamint az óvodáztatási támogatás megállapításának gyakorlatáról szóló statisztikai adatokat.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A. § alapján 388 gyermek, illetve tanulmányait folytató fiatal felnőtt részére került kifizetésre gyermekenként 5800,- Ft értékben természetbeni támogatás Erzsébet utalvány formájában.

Pénzügyi Iroda:

Határidőre elkészítették és a MÁK-hoz továbbították a 2011. igényelt normatív állami támogatások szabályszerűségének felülvizsgálatához kért információkat.

Elkészítették a 2013. évi költségvetési koncepciót, továbbá a köznevelési intézmények működtetésének átadásának vizsgálatához kért adatállományt.

Az adócsoport folyamatosan végzi a befizetést nem teljesítőkkal szembeni behajtásokat és végrehajtásokat. Elkészítették a 2013. évi helyi adórendeletek módosítási javaslatait. Adatokat gyűjt és előkészíti a talajterhelési díj rendeletet módosításra. Az iroda munkatársai több, a 2013. évi gazdálkodási jogszabályok változásával kapcsolatos előadáson vettek és vesznek részt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2012. december 7.


Dr. Kovács Ildikó